

Информация для родителей

Дети любят общаться, но не умеют использовать общение для самораскрытия, сближения, организации совместной деятельности. Зачастую дети не умеют говорить о том, что их интересует, боятся говорить о том, что их волнует, раскрываться в общении и даже не подозревают, что можно получать удовольствие от познания другого человека. Поскольку в школьный период общение более чем в каком-либо другом возрасте, влияет на психическое развитие, перед взрослыми стоит задача научить детей полноценно общаться, а также освоить новые умения и навыки.

Дети, занимающиеся в наших кружках и секциях, не только знакомятся с различными видами искусства и спорта, но учатся свободно общаться, они становятся раскованнее и в движении, и в общении, исчезают комплексы, неуверенность в себе.

Польза дополнительного образования в том, что занятия в кружках и секциях учат ребенка внутренней дисциплине, умению планировать свое время, относиться ответственно к учебе. Вашему чаду будет просто некогда и незачем знакомиться с вредными привычками у подъезда, ведь аплодисменты благодарных зрителей – лучшее средство для поднятия самооценки.

Вы все еще размышляете, сумеет ли ваш сын или дочь разумно совмещать школу и дополнительное образование? Поверьте, сумеет. По-настоящему увлеченным людям все по плечу. Сначала ребенку, конечно, потребуется ваша помощь. Подскажите ему, что после занятий в кружках он должен самостоятельно и без напоминаний взяться за уроки, напомните о том, что пробелы в учебе могут не позволить ему участвовать в общем концерте или закроют путь на гастроли, но, вместе с тем, не давите, не запрещайте посещать кружок или секцию. Дополнительное образование должно быть для вас подспорьем в воспитании, но никак не «кнутом и пряником». Помните о том, что ребенок не может сразу после окончания школьных занятий приниматься за выполнение домашнего задания. Ему обязательно нужен отдых, для того, чтобы материал лучше усвоился. Знайте, под отдыхом подразумеваются не компьютерные игры или бесцельное лежание на диване, отдых для ребенка – прежде всего, смена деятельности. Это могут быть и игры во дворе, и чтение любимой книги, и, конечно, занятия в кружках. Последние не только позволят подростку отвлечься от учебы, но и дадут заряд положительных эмоций, спасут его от стрессов и неуверенности, подарят радость побед над собой. Помните, что каждый ребенок талантлив по-своему, и нельзя требовать от чада невозможного. Если кто-то не способен учиться на отлично (мы говорим не о лени, а о врожденных особенностях), то нужно дать возможность проявить себя в других областях, тогда и школьные вопросы урегулировать будет гораздо проще.

Учреждения и отделения дополнительного образования детей располагают значительными возможностями для развития познавательной мотивации обучающихся. Дети приходят на занятие в кружок на несколько часов в неделю. Но за это время они получают такой импульс, что дома продолжают начатую деятельность и, что важно, не по принуждению педагогов и родителей. Создается ситуация успеха для каждого ребенка, что благотворно сказывается на воспитании и укреплении его личного достоинства.

Участие в различных видах деятельности дополнительного образования способствует самореализации личности, стимулирует ее к творчеству. Своеобразие дополнительного образования состоит в том, что оно создает органическое сочетание видов досуга (отдых, развлечение, праздник, творчество) с различными формами образовательной деятельности и, как следствие, сокращает пространство девиантного (неадекватного, «пограничного нормальному») поведения, решая проблему занятости и социальной адаптации детей.

Бороться и искать, найти и записаться!